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œb œ œb œ ˙

on a du ca out chouc,

Ó Ó ‰ Jœ
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vec du ca out chouc, d'au tres
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du ca out chouc,
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œ œb œ œ œ
font de l'es sen ce,

Œ œ œ# œ œ
de l'es sen ce,

Œ œ œ œ œ
de l'es sen ce,

œ œ œ œ œ
font de l'es sen ce,

∑

∑

‰ œb œ œ œ œb œ œ
en ex tra yant du rou dou

∑

Ó Œ ‰ Jœ

un

Ó Œ ‰ jœ
un

œ œ œ œb œ œ œ
dou la quin tes sen ce un

Ó Œ ‰ Jœ
un
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ha bi le cher cheur ob tient à
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ha bi le cher cheur ob tient à
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peu près tout.

œ œ ˙ Œ
peu près tout.

œ œ ˙ Œ
peu près tout.

œb œ ˙ Œ
peu près tout.

œ œ œ œ œ ˙

Le pois son ? c'est du veau.

œ œ œ œ œ ˙b
Le pois son ? c'est du veau.

œ œ œ# œ œ ˙

Le pois son ? c'est du veau.

œ œ œ œ œ ˙

Le pois son ? c'est du veau.

œ œ œb œ ˙
Le vin ? du sain doux.

œb œ œ œ ˙
Le vin ? du sain doux.

œ œ œ œ ˙#

Le vin ? du sain doux.

œ œ œ œ ˙
Le vin ? du sain doux.
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La gre nouille ? un tis su. Le
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AU FAIT
Texte : Boris VIAN

Musique : Jean NADEAU

A mon camarade Victor Le Renard qui fait du caoutchouc avec du latex (c'est marrant).

Souple et décidé
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œ œ œ œb œ œ
bois ? de la faï en ce.

œ œ œ# œ œ œ#
bois ? de la faï en ce.
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œb œ œ œ œ œ
bois ? de la faï en ce.
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‰ œ œ œ# œ œ œ œ
Plus be soin de plan ter du
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Œ ‰ jœ œ œ œ œ
En cas d'ur gen ce,

Œ ‰ jœ œ œ# œ œ
En cas d'ur gen ce,

.œ jœ œ œ
œ œ

blé. En cas d'ur gen ce,
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En cas d'ur gen ce,
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Ó Ó œ œ
par du

‰ jœ œ œ œ# œ œ œ œ
on peut le rem pla cer par du

Ó Ó œb œ
par du

Ó Ó œb œ
par du

œ œ œ ˙
zinc et des clous.

œ œ œ ˙#
zinc et des clous.

œ œ œ ˙
zinc et des clous.

œb œ œ ˙
zinc et des clous.

‰ œ œ œ œ œ œ

A for ce d'in ven ter,

‰ œ œ œ# œ œ œ
A for ce d'in ven ter,

Œ œ œ œ
In ven ter
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In ven ter
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3 3cha que jour l'homme at teint à de grands ré sul
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3

3 3

cha que jour l'homme at teint à de grands ré sul

œ œ œ œ

de grands ré sul

œ œ œ œ
de grands ré sul

œ œ œ œ œb œ

tats qui re cu lent au

œ œ œ œ œ œ
tats qui re cu lent au

œ œ œ œ œ œ

tats qui re cu lent au

œ œ œ œ œ œ
tats qui re cu lent au

œ œ œb œ œ œ œ

loin les bor nes du sa voir.
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loin les bor nes du sa voir.
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loin les bor nes du sa voir.
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loin les bor nes du sa voir.
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∑

œ œ œb œ œ œ œ
On dit ça d'ha bi tu de...

œ œ œ œ œ œ œ
On dit ça d'ha bi tu de...

œ œ œ œ œ œ œ
On dit ça d'ha bi tu de...

‰ œ œb œb œ œ œ œ
Ne nous van tons pas trop de
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∑

∑

œb œ œ œb œ œ œ
nos pi teux ef forts, un er
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Un er

Ó Œ œ œ

Un er

Ó Œ œ œ

Un er
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satz nous é chappe en
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satz nous é chappe en
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satz nous é chap pe
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satz nous é chap pe
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œb œb œ œ œ œ œ œ
dé pit des é tu des : il nous

œ œ œ œ œ œ œ œ
dé pit des é tu des : il nous

Ó Ó œ œ

Il nous

˙b ˙ œ œ

Il nous

œb œ œ .œ Jœ

faut des vi vants pour

œ œ œ œ œ
faut des vi vants pour

œb œ œ œ œ

faut des vi vants pour

œ œb œ œb œ
faut des vi vants pour

œ œ œ œb .U̇

fa bri quer des morts.

œb œ œ œ .˙
U

fa bri quer des morts.

œ œb œ œ œU œn œ œU

fa bri quer des morts. A men.

œ œ œ œ .˙
U

fa bri quer des morts.
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